# **Bernd Lemke**



Pays: Allemagne Langue: Allemand

Sexe: Masculin

Note: Historien. - Collaborateur scientifique: Zentrums für Militärgeschichte und Sozialwissenschaften der Bundeswehr (ZMSBw) (Centre d'histoire militaire et de sciences sociales des forces armées allemandes), Potsdam, Allemagne (en 2013)

ISNI: ISNI 0000 0000 4432 1085 (Informations sur l'ISNI)

## Bernd Lemke: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (4)**

"Irak und Syrien" (2016) avec Bernd Lemke comme Éditeur scientifique	<b>3</b> 9	Die Allied mobile force 1961 bis 2002 (2015)	<b>3</b> ₹
"Wege zur Wiedervereinigung" (2013) avec Bernd Lemke comme Éditeur scientifique	<b>3</b> ₹	Der Irak und Arabien aus der Sicht deutscher Kriegsteilnehmer und Orientreisender 1918 bis 1945 (2012)	<b>1</b> 9



## Thèmes en relation avec Bernd Lemke (6 ressources dans data.bnf.fr)

#### Science politique (3)

Politique et gouvernement Syrie 1970-2000	<b>G</b> 8	Politique et gouvernement Irak 1979-2003	€90
Relations internationales 1945	<b>1</b> 00		
Histoire du reste du monde (2)			
Irak Histoire	<b>1</b>	Politique et gouvernement Irak 1979-2003	<b>3</b> 9

#### Histoire (1)

Relations internationales -- 1945-....

## Personnes ou collectivités en relation avec "Bernd Lemke" (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)

Stefan Maximilian Brenner

Zentrum für Militärgeschichte und
Sozialwissenschaften der Bundeswehr. Potsdam,
Allemagne

## Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata